

В Ангарске прошел фестиваль фейерверков

В небе над Ангарском - "Дед Мороз", "Снежная королева" и "Кремлевская елка". Все это - названия салютов. В городе нефтехимиков прошел фестиваль фейерверков. Зрители могли не только посмотреть шоу, но и научиться пользоваться пиротехникой.

Салют - неотъемлемый атрибут многих праздников. А представить Новый год без него вообще невозможно. Власти Ангарска решили провести фестиваль фейерверков. Шутя его даже назвали генеральной репетицией новогоднего торжества. На главной площади города собрались более пятисот человек. Людей не испугал даже двадцатиградусный мороз.

Одиннадцатилетний Вася Перевалов пришел вместе с сестрой. Говорит, последние дни только и думает о наступлении 31 декабря:

- Мы очень с сестрой ждем Нового года. И такие салюты здесь нормальные. Летают классно. Мне даже показалось, что сейчас уже Новый год.

От новогодних настольных фонтанов до больших салютов. На фестивале представлено более пятидесяти видов различных фейерверков. Как говорят организаторы, название каждого соответствует его виду. Например, "Снежная королева" - в небе это множество серебристых и сине-белых огней. А вот "Дед Мороз" - вспышки красного цвета.

Всю пиротехнику привозят из Сергиева Посада. Специалисты считают, салюты российского производства гораздо безопаснее зарубежных.

- К сожалению, у нас пока еще есть контрабандная продукция из Китая и Польши, которая опасна при применении. Ну а то, что предлагают специалисты, это надежно и красиво, - говорит организатор фестиваля Евгений Константинов.

У фестиваля есть и практическое назначение. Главная задача - научить людей правильно пользоваться пиротехникой. Как рассказал ведущий, в руках можно держать только бенгальские огни. Остальные фейерверки необходимо устанавливать на земле или втыкать в снег.

- Нарушение инструкции приводит к несчастным случаям. Если выполнять инструкцию, их не будет. Как написано: поджег и отошел на безопасное расстояние. Оно просчитано с трехкратным запасом, - говорит организатор фестиваля Игорь Орлов.

Фестиваль продлился один час. Кульминацией стал завершающий салют. Сразу несколько фейерверков одновременно в течение десяти минут озаряли площадь. Заряды взлетали на высоту около 30 метров. Наблюдать шоу могли жители практически всего Ангарска. Как рассказали в мэрии, проведение праздника обошлось в 40 тысяч рублей. Власти города обещают, что в новогоднюю ночь ангарчан ожидает еще более грандиозная программа.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

